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Вариант 1

Задание 1.
Неоткорректированный пробный баланс «Валентина и Ко» на 31 декабря 2013 года выглядит следующим образом:
«Валентина и Ко»
Пробный баланс на 31 декабря 2013 года
	Денежные средства
	€ 2,160
	

	Счета к получению
	1,250
	

	Канцтовары
	180
	

	Предоплаченная страховка
	240
	

	Офисное оборудование
	3,400
	

	Накопленный износ
	€ 600
	

	Счета к оплате
	700
	

	Незаработанный доход
	460
	

	Капитал Валентины
	4,870
	

	Изъятия Валентины
	400
	

	Доход от оказания консультационных услуг
	2,900
	

	Расходы по зарплате
	1,500
	

	Расходы по аренде
	    400
	

	
	
	


Также известна следующая информация:
1.	Страховка, срок действия которой заканчивается в течение декабря стоит €40.
2.	Запасы канцтоваров на конец декабря составили €75.
3.	Износ за декабрь составил €100.
4.	Начисленная зарплата на конец декабря составила €120.
Требуется:
1. Составьте необходимые корректирующие проводки
2.  Заполните трансформационную таблицу.

«Валентина и Ко»
Трансформационная таблица на 31 декабря  2013  года
	
	Пробный баланс
	Корректирующие проводки
	Пробный баланс после корр-ки
	Отчет о прибылях и убытках
	Отчет об изм. в собств. капитале
	Баланс

	
	Дт.
	Кт.
	Дт.
	Кт
	Дт.
	Кт.
	Дт.
	Кт.
	Дт.
	Кт.
	Дт.
	Кт.

	Денежные средства
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Счета к получению
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Канцтовары
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Предоплаченная страховка
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Оборудование
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Накопленный износ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Счета к оплате
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Незаработанный доход
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Капитал Валентины
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Изъятия Валентины
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Доход от оказания услуг
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Расходы на зарплату
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Расходы на аренду
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Итого:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Вариант 2.
Задание 1
Ресторан Майка Хилла
Ниже представлены сальдо счетов ресторана Майка Хилла на 31 декабря 2013 года.
	Касса	€ 2,000
	Счета к получению	2,800
	Продукты	1,500
	Газовые баллоны	2,500
	Предоплаченная арендная плата	36,000
	Оборудование	30,000
	Накопленный износ по оборудованию	2,500
	Счета к оплате	4,000
	Вложения капитала	48,800
	Расходы по заработной плате	30,000
	Расходы по арендной плате	18,000
	Расходы на продукты	40,000
	Расходы на износ оборудования	2,500
	Доход от реализации	110,000

В конце отчетного периода Майк обнаружил, что
1.	Он еще не зарегистрировал доход от проведенной 30 декабря вечеринки для сотрудников соседнего кинотеатра. Общая сумма по счету составила €20,000, из которых €10,000 были внесены в качестве предоплаты. Предоплата также не была зарегистрирована.

2.	Сальдо по счету «Предоплаченная арендная плата» состоит из арендной платы, выплаченной 1 октября 2013 года за 6 месяцев вперед.

3.	Он еще не признал расходы и обязательства по заработной плате, которая должна быть выплачена за декабрь. Общая сумма заработной платы к выплате составляет €10,000.

4.	Не списал в расходы баллоны с газом, которые были приобретены 10 декабря (5 баллонов за €2,500). На 31 декабря 2 баллона еще стояли на складе.


Заполните трансформационную таблицу.





Ресторан Майка Хилла Трансформационная таблица на 31 декабря 2013 года
	Название счета
	Пробный баланс
	Корректирующие проводки
	Пробный баланс после корректировки
	Отчет о прибылях и убытках
	Отчет об изменениях в собственном капитале 
	Баланс

	
	Дебет
	Кредит
	Дебет
	Кредит
	Дебет
	Кредит
	Дебет
	Кредит
	Дебет
	Кредит
	Дебет
	Кредит

	Касса
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Счета к получению
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Продукты
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Газовые баллоны
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Предоплаченная арендная плата
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Оборудование
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Накопленный износ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Счета к оплате
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Вложения капитала
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Расходы по зарплате
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Расходы по арендной плате
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Расходы на продукты
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Расходы на износ оборудования
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Доход от реализации
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Чистая прибыль
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Итого 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




Вариант 3
Задание 1
Неоткорректированный пробный баланс «Валентина и Ко» на 31 декабря 2013 года выглядит следующим образом:

«Валентина и Ко»
Пробный баланс на 31 декабря 2013 года

	Денежные средства
	€ 2,160
	

	Счета к получению
	1,250
	

	Канцтовары
	180
	

	Предоплаченная страховка
	240
	

	Офисное оборудование
	3,400
	

	Накопленный износ
	€ 600
	

	Счета к оплате
	700
	

	Незаработанный доход
	460
	

	Капитал Валентины
	4,870
	

	Изъятия Валентины
	400
	

	Доход от оказания консультационных услуг
	2,900
	

	Расходы по зарплате
	1,500
	

	Расходы по аренде
	    400
	

	
	
	


Также известна следующая информация:
1.	Валентина приобрела за наличный расчет канцтовары на €50, не отразив данные операции в учете
2.	Заработанные за декабрь доходы за оказанные услуги, по которым еще не выставлены счета, составили  €300.
3.	Заработанные доходы за оказанные услуги, которые были оплачены авансом, составили €160.
4. 31 декабря Валентина взяла из кассы на новогодние подарки близким  €100, не отразив данную операцию в учете.
Требуется:
1.  Определите необходимые корректирующие проводки за декабрь 
2.  Заполните трансформационную таблицу.

«Валентина и Ко»
Трансформационная таблица на 31 декабря  2013  года
	
	Пробный баланс
	Корректирующие проводки
	Пробный баланс после корр-ки
	Отчет о прибылях и убытках
	Отчет об изм. в собств. капитале
	Баланс

	
	Дт.
	Кт.
	Дт.
	Кт
	Дт.
	Кт.
	Дт.
	Кт.
	Дт.
	Кт.
	Дт.
	Кт.

	Денежные средства
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Счета к получению
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Канцтовары
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Предоплаченная страховка
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Оборудование
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Накопленный износ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Счета к оплате
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Незаработанный доход
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Капитал Валентины
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Изъятия Валентины
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Доход от оказания услуг
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Расходы на зарплату
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Расходы на аренду
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Итого:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Вариант 4
Задание 1
Ресторан Майка Хилла
Ниже представлены сальдо счетов ресторана Майка Хилла на 31 декабря 2013 года.
	Касса	€ 2,000
	Счета к получению	2,800
	Продукты	1,500
	Газовые баллоны	2,500
	Предоплаченная арендная плата	36,000
	Оборудование	30,000
	Накопленный износ по оборудованию	2,500
	Счета к оплате	4,000
	Вложения капитала	48,800
	Расходы по заработной плате	30,000
	Расходы по арендной плате	18,000
	Расходы на продукты	40,000
	Расходы на износ оборудования	2,500
	Доход от реализации	110,000

В конце отчетного периода Майк обнаружил, что
1.	Он еще не зарегистрировал доход от проведенной 30 декабря вечеринки для сотрудников соседнего кинотеатра. Общая сумма по счету составила €40,000, из которых €30,000 были внесены в качестве предоплаты. Предоплата также не была зарегистрирована.

2.	Он еще не признал расходы и обязательства по заработной плате, которая должна быть выплачена за декабрь. Общая сумма заработной платы к выплате составляет €10,000.

3.	Не отразил приобретение с отсрочкой платежа (в кредит) газовых баллонов на €3,000 
4.	Не учел €6,000, которые он взял из кассы 31 декабря на свои собственные нужды.

Заполните трансформационную таблицу.





Ресторан Майка Хилла Трансформационная таблица на 31 декабря 2013 года
	Название счета
	Пробный баланс
	Корректирующие проводки
	Пробный баланс после корректировки
	Отчет о прибылях и убытках
	Отчет об изменениях в собственном капитале 
	Баланс

	
	Дебет
	Кредит
	Дебет
	Кредит
	Дебет
	Кредит
	Дебет
	Кредит
	Дебет
	Кредит
	Дебет
	Кредит

	Касса
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Счета к получению
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Продукты
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Газовые баллоны
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Предоплаченная арендная плата
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Оборудование
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Накопленный износ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Счета к оплате
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Вложения капитала
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Расходы по зарплате
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Расходы по арендной плате
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Расходы на продукты
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Расходы на износ оборудования
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Доход от реализации
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Чистая прибыль
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Итого 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    
